

VIATA DE ORGANIZATIE

Cind analizei ii lipseste simtul critic, insusii spiritul analitic dispare

La clasele a X-a ale Liceului „I. L. Caragiale” din Capitala au avut loc recent adunari generale...

pentru a se observa greselile anilor trecuti si a propune masuri de remediere...

Am spus toate acestea, pentru ca peste cteva zile vor avea loc adunari generale la celelalte clase...

Am asteptat - marturisesc, eu indoiial - rezultatele discutiilor din adunarea generala...

Stai, constati si nu te poti domeni: si tie, acestia adunare, oare, o exceptie in viata organizatiei clasei a X-a C?

A. ION



Asteptina... sah-matul Foto: O. PLECAN

PESTE 500 KM - SPRE INIMA MUNTELUI

In padurile din masivele muntoase Gurgui si Giurgu s-au inceput lucrarile de constructie a unor noi drumuri autoforestiere...

E DE AJUNS UN SPECTACOL CORECT?

Nimic mai plicticos, mai anost si mai banal decat corectitudinea, ca si fi corect insemnand plina la te confunda...

prezinta un spectacol le presunepune implisit, si de aceea, mi se pare inutil sa ved in corectitudinea spectacolului ceva demn de elogiat.

CRONICA Dramatică



De pe plaurile succese, tone de hirtie pleaca spre toate colturile tirii Foto: O. PLECAN

...Asta e o alta poveste

Descoperit si cultivat poate cu prea multa asiduitate de scenele noastre, Robert Thomas este un actor de teatru polist, al carui dar fundamental este mestegul de a tonoda cu mina sigura firele intrigi si a le conduce spre un deznodamnt cit mai imprezibil.



Ilona Predescu Vasuta de NEAGU RADULESCU

Cum a esuat o calatorie in jurul degetului propriu

(Urmare din pag. 1) de aprovizionare - desfacere (ORAD) din localitate. Prin urmare ne-am invirtit in jurul degetului fara sa aflam nimic.

noua ni s-au repartizat doar... 500 m.p. Cu aceasta cantitate putem lucra doar jumatate dintr-un trimestru.

de ora, sint stagnari de o zi intraga si absente nemotivate... Vizitami, apoi, impreună cu maestrul Szemes, sectorul de lucru.

Descoperiri arheologice

In urma unor sapaturi arheologice efectuate in comuna Urdeti din regiunea Filitoceni a fost descoperit o asezare dacica datand din secolele 2-3. De ase-

meas in nord-estul aceluasi comuna s-a gasit o asezare fortificata din secolele 5-6. Fortificatiile erau marginite de doua piramide si o mlastina creata pe

vechil curs al riuului Suceava. In incinta asezarii si in santul de aparare al cetatii s-au gasit diferite unelte care aparate ca lăcutorii ei prelucrau minereuri.

Arta Miller, definitiv un alt ecou al lui T. Williams - Briel, el compara cu un Hamlet care isi scoate spada si care nici nu se bate, nici nu refuza sa se bată, dar se căstătoare cu o Ofelia care nu mai tină acorta lui coincide cu ceea ce Jim, omul care nu actioneaza dar supravietuiește propriei neputinte.

(Urmare din pag. 1)

raul" dovedit recland neregulele, al caror obiect era, cerind sa i se faca dreptate. In ziua de 25 septembrie, inspectorul N. Tanasescu a reprofilat catedrele: cele 16 ore de matematica cerute pentru suplinitor de Calistrate Vasile au fost repartizate profesorilor Ceapă Maria, licențiată în CHIMIE. Suplinitorul Albăstrou Eleonora - nepoata presedintelui statului popular rational - i-au revenit de data aceasta 6 ore de agricultura, 4 de fizică (1), 4 de chimie (1), 4 de ansamblu coral. In aceiasi timp, erau repartizate ore de fizică directorului școlii Temereanca Georgehe, deși acesta, intrucat conduce o școală generală cu 12 clase, ar fi trebuit să fie degevat de ore de predare, iar Nedelcu Nicoleta, absolventă fără diplomă a Facultății de științe naturale a Institutului pedagogic, primea „surplusul” de ore de chimie. Am discutat în ziua de 26 septembrie cu inspectorul metodic Nicolae Tanasescu:

Da. Toate cadrele didactice au constituite catedrele cu cel puțin 12 ore în specialitate, așa cum prevăd instrucțiunile. O singură abatero ar fi: fostului director, Știucă Georgehe, calificat în specialitatea istorie-geografie, nu-i rămâne decât o catedră formată neregularment (6 ore geografie, 3 ore franceză, 4 ore muzică, 6 ore agricultură). De altfel, și-a făcut-o cu mîna lui (1) dînd spre publicare ca vacantă o catedră de istorie-geografie.

ceasta nu era mai satisfăcătoare decît cele anterioare. Pentru a justifica diverse opțiuni, șeful secției a încercat să ne ascundă faptul că specialitatea profesorilor Ceapă Maria este chimia (repartizându-i acesteia catedra de matematică vacantă, pretențiile lui Calistrate Vasile ar fi mai puțin argumentate).

de fapt la Girbova (de ce oare?). 4) Numit anul acesta, actualul director, Temereanca Georgehe, nu îndeplinește condițiile cerute legal: nu are un stagiul de trei ani în învățămînt, nu are catedră asigurată în școala unde a fost numit director, ci la Girbova. Spre stupefacția tovarășilor din serviciul misiunii personale didactice de la Ministerul Învățămîntului, acele înaintate de secția regională de învățămînt

după ministerul. „S-a procedat de parca în raionul Filiași s-ar lucra după lege proprie, la discreția bunului plac” - remarca șefa secției „serviciu, tovarășă inspectoarea Năstase Paraschiu, aflînd despre această situație.

MĂRIA-SA BUNUL PLAC...

1) La începutul acestui an în raion au fost rezolvate cel puțin 7 „cazuri Plopor” datorită analizelor acceptate de fostul șef al secției în legătură cu încadrarea unor cadre didactice.

(semnate de vicepresedintele comitetului executiv al Sfatului popular regional Oltenia - Ion Ștanoveanu - și șeful secției de învățămînt - Voicu D Dumitru) pentru numirea lui Temereanca Georgehe ca director, propun această prin înlocuirea, ca necorespunzător în funcția de director, a învățămîntului Popescu Apostol. De fapt, acesta fusese înlocuit de organele locale, conform practicii „tradiționale” încă înainte cu cel puțin un an, prin Știucă Georgehe, fără a se mai considera necesar acor-

mul ministerului. „S-a procedat de parca în raionul Filiași s-ar lucra după lege proprie, la discreția bunului plac” - remarca șefa secției „serviciu, tovarășă inspectoarea Năstase Paraschiu, aflînd despre această situație.

SEBASTIAN COSTIN \*) „Martorii se surprind” de Robert Thomas la Teatrul Giulești.

GEORGE BANU